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TepmogmnHamMmunyeckmm aHanms ypaBHeHUA
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[MpuHunn JICO (nNMHenHocTn cBOBOAHLIX 3Heprum) -
OOWHAKOBbIE CTPYKTYPHbIE M3MEHEHUA B OBYX MNOAOOHbLIX
PEaKUMOHHbIX CePUsSX BbI3bIBAOT NPOMNOPLMOHanNbHbIE
N3MEHEHNSI CBODOOHBLIX 3HEPTUN
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[1na i-peakymu:
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Cogg;,g _ const HN303HTpOIIMIHAA cCepus

2) AH; =const M3o3HTaIbIMnHasA cepus
AH 7= P
const

3) AAHf = PA M3o0knHeTHUYECKAs cepus
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KoMneHCAaMOHHBIN (P PeKT
IgA=a+bE_ (1)
AH? =a + BAS” (2)

rne AH” WU AS” SHTAJLIMA M JHTPONUS
akTuBanuu, b Bcerga >(

KOMIIEHCAIIUOHHBIU D®PEKT
KNHETHYECKHUI: 3HAYeHUsI SHEPIUN akTmBaLU E

1 IPEAIKCIIOHCHIIMAIBbHBIX MHOXKHTEIIEU A

B Yp-HUU AppEHUyca I psAla OJHOTUITHBIX

peaKMK U3MEHSIOTCS cumOaTHo (ninu uamenenuss AH wu

AS).




3aBUCUMOCTb p OT TemMnepaTypbl
AAG = AAH — TAAS = -2.3RTlg(k /k,,) = -2.3RTpo , (1)
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T°d’p + 2Tdp = 0 (4)
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YacTHble ciayyau:
1)c, =0 p= TC H303HTpONIMIHASA CEpUs

AAG = AAH - TAAS =-2.3RTlg(k/k,)=-2.3 RTpo

—28RAAG =-2.3cRc miu AAS =0



2) C,=0 p=C W30 HTAIbIIUHAS
cepus

AAG, = AAH, - TAAS, =-2.3RTpc =-2.3¢ RTo
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KonnyecTBeHHbIN Y4ET CTEPUYECKUX
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H 1.24
Me 0.0
Et -0.07
Pr -0.33
1-Pr -0.47
t-Bu -1.54
ClzCH -1.54

CCl,  -2.06

L s

5



YpaBHeHue llanbma
(Y4eT rMIIEpKOHBIOTallNH )

E° _E_- 0.33(3-n,) + 0.13n_

N — YUCJI0 aTOMOB BOZOPO/IA, BCTYAIOIIHX
B TMIICPKOHBIOT AIIHIO

N — 9HACIIO aTOMOB yIIePO/ia, BCTYMAONINX
B TMIICPKOHBIOT AIIHIO

ko2 @. 033 u 0.13 Ha OCHOBE MeTOa XIOKKEIS
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